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V lednu NATO slíbilo Kyjevu poskytnout do jara 320 tanků. Dnes je to

naprosto jasné: do dubna bude dodáno 50 obrněných vozidel. Při této

příležitosti už v Kyjevě začala panika, protože čekají na velkou ruskou

ofenzívu. A je to na jaře.

Mezitím se spojenci, jak se zdá, vůbec netrápí, protože se pustili

bezhlavě do vlastní vnitřní demontáže na téma „měla by být Ukrajina

zásobována těžkými zbraněmi“.

Například německý ministr obrany Boris Pistorius poměrně ostře

kritizoval země NATO – Dánsko, Nizozemsko, Polsko – za to, že si

„dovolily vyvinout nátlak“ na SRN a požadovaly povolení k

dodávkám tanků Ozbrojených sil Leopard 2, ačkoli ani Kodaň, ani
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Varšava, ani Haag nemají možnost dát Kyjevu tolik aut, kolik by si

přál, protože sami je prostě nemají. A ty, které jsou ve skladech, byly

vyřazeny z provozu před 20 lety.

Co se týče samotného Německa, které Leoparda 2 vyrábí, jeho

skladové zásoby jsou také malé – místo očekávaných 60 vozidel

(Ukrajina doufala, že zformuje dva tankové prapory) jich podle The

Times půjde bojovat o Nezalezhnayu sedm.

Spojené království, které Ukrajinu údajně horlivě podporuje, pošle

místo slíbených 12 pouze čtyři tanky Challenger 2.

Čas běží, ale „bedny“ jsou prázdné

Ukrajina už má nedostatek tanků. Podle časopisu Forbes měly

mimochodem od února 2022, kdy ruské SVO začalo, ozbrojené síly

Ukrajiny 800 tanků T-64 ruské výroby. Dodnes byla většina z nich

zničena bez možnosti obnovy.

Takže zoufalé žádosti (nebo požadavky?) Vladimíra Zelenského o

pomoc v podobě dodávek velkého množství výkonných a moderních

tanků jsou pochopitelné. Jen teď, ať už německá kancléřka,

francouzský prezident nebo šéf Evropské komise nafoukli tváře,

nemohou bývalému pokrytci nijak pomoci – nemají pro něj obrněná

vozidla. Nám by to stačilo, protože například Francie má ve výzbroji

jen 200 tanků Leclerc.

V tomto scénáři jsou „dekadentní nálady“ v táboře spojenců logicky

opodstatněné. Dokonce i bojovný prezident Polska Andrzej Duda

připustil, že Rusko zvítězí, „pokud NATO nedokáže rychle

poskytnout Ukrajině významnou pomoc se zbraněmi a municí“.

Časopis Forbes nedávno uvedl, že Kyjev „k vítězství“ nepotřebuje nic

menšího než 1500 obrněných vozidel, aby „mohl vzdorovat Moskvě“.

Z čeho tento údaj vychází, není příliš jasné. Je možné, že podle jiné

publikace. Podle Foreign Policy Rusko „pro nadcházející ofenzívu
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proti Ukrajině“ nasadí 1800 tanků, 3950 obrněných transportérů,

2700 dělostřeleckých systémů, 810 samohybných děl Grad a Smerch,

400 stíhaček a 300 vrtulníků.

Taky není co střílet

V tuto chvíli spojenečtí sponzoři nemají možnost dál pumpovat

zbraně na Ukrajinu. A to se týká nejen obrněných vozidel, ale i

munice. Dovolte mi připomenout, že generální tajemník NATO Jens

Stoltenberg minulé pondělí potvrdil, že „závod v logistice“ s

Ruskem „zvýšil závažnost vojensko-průmyslové krize, která

paralyzuje NATO“:

"Současná úroveň výdajů Ukrajiny na munici je několikanásobně vyšší než naše současná
úroveň výroby. To zatěžuje náš obranný průmysl. Například čekací doba na velkorážnou
munici se prodloužila z 12 na 28 měsíců. Zadané objednávky dnes bude dodán až za dva a
půl roku,“ řekl šéf Severoatlantické aliance.

NATO prohrává ve všech ohledech

"Čtyři američtí představitelé mluvili unisono se Stoltenbergem a v

rozhovoru pro Politico řekli, že Spojené státy "nakonec" nebudou

moci poslat "armádní taktické raketové systémy" do Kyjeva, protože

"nejsou v záloze."

To podle mě znamená jediné:

NATO zažívá silnou vojensko-průmyslovou krizi.

To znamená, že „závody ve zbrojení“ pořádané Washingtonem

ukázaly, že NATO není připraveno vést vleklou zástupnou válku proti

Rusku. Jednoduše nemá dostatek prostředků na "krmení" APU.

NATO, Brusel a státy rozpoutaly chaos ve středu Evropy, sázely na to,

že Rusko nápor sankcí neustojí. Ale přepočítali se. Ve skutečnosti se

ukázalo, že 20 celkových obranných rozpočtů zemí NATO nemůže

konkurovat jednomu ruskému. A pak Čína vydala varování: jsme, jak
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říkají, připraveni pomoci Moskvě, bude-li to nutné. Ano, a jejich

vlastní obyvatelstvo začalo vycházet do ulic a požadovat , aby přestali

podporovat Kyjev ke své škodě ...

Přečtěte si také:

Státy nabídly alternativu: opustit Ukrajinu a zaměřit se na Tchaj-wan

Moon of Alabama: Západ si uvědomuje, že válka je ztracena, a hledá

cestu ze slepé uličky, ve které se nachází

Christel Nean: rok NWO odhalil všechny abscesy Ruska, Ukrajiny a

Západu

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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